



英飞拓 IPO 发行价 确定为 53.8 元 / 股

证券时报记者 天鸣

本报讯 经历三地路演询价后,倍受投资者追捧的英飞拓(002528)今日披露的公告显示,公司拟公开发行不超过3700万股,发行价格最终确定为53.80元/股,对应2009年的静态发行市盈率为99.63倍。公司将于今日举行网上路演、明日进行申购。

英飞拓相关负责人表示,99.63倍的静态发行市盈率充分体现了投资者对公司价值的认可,从动态角度凸显了公司的高成长性。同时,由于该数据是对应2009年业绩的,考虑到公司竞争优势明显,未来成长性优良,行业拓展空间广阔,所以该发行市盈率数据较为合理,本次IPO也将成为英飞拓高速成长的新起点。

公告显示,英飞拓是电子安防与光通信设备领域全球领先的高科技跨国公司,是行业内为数不多能提供从前端摄像机到控制室全系列电子安防设备和具有较强系统研发能力的制造商,公司致力于为全球市场提供优质的中高端电子安防产品及其相关系统解决方案,所属安防行业正处于爆发式增长阶段,市场增长空间巨大。英飞拓的“Infinoa”作为高端品牌获得了全球市场的认同,多次入选“安防行业十大品牌”;公司研发的具备以太网网功能的新一代矩阵系统属全球首创,处于国际领先地位;凭借强大的品牌和技术优势,公司产品成功进入了美国迈阿密港、美国洛杉矶港、美国伊丽莎白港、美国洛杉矶城市地铁、土耳其伊斯兰堡城市地铁、阿联酋会展中心、沙特阿拉伯国立科技大学、泰国曼谷国际机场、迪拜(Dubai)国际机场、科威特国际机场、罗马尼亚炼油厂、上海世博会等世界级大型工程项目。

万顺股份 计划投资生产导电膜

证券时报记者 陈锴

本报讯 万顺股份(000057)今日公告称,公司董事会战略与投资委员会经过一段时间的市场调研,向公司董事会提交了关于投资生产导电膜项目的计划。

万顺股份称,导电膜是一种具有导电功能的薄膜,基材通常为PET材质,可应用于触摸屏、太阳能电池基板、节能玻璃、柔性显示器等多种终端产品上,市场前景广阔。该项目拟引进部分设备,并使用公司自有厂房、部分自有设备进行生产,但关键生产设备和技术需由供应商提供。公司已于近期完成项目前期市场调研及设备选型工作,拟于近期与供应商签订《设备采购与技术转让协议》,合同金额约450-550万欧元。

滨江集团 调整东方海岸合作方式

证券时报记者 陈锴

本报讯 滨江集团(002244)今日公告称,董事会同意公司与杭州欣盛房地产开发有限公司、浙江大华担保有限公司、宋复幸签订《东方海岸(保安)房地产开发有限公司合作协议书》,对东方海岸项目的合作方式作出调整,并对东方海岸(保安)房地产开发有限公司股权、经营和收益等事宜作出明确约定。

在合作协议中,滨江集团为项目公司的承包经营方,欣盛房产公司、大华担保公司、宋复幸为项目公司的投资方。自合作协议签订之日起,投资方不再负责项目的经营,项目公司由滨江集团承包经营。滨江集团作为项目的全权操作方,享有项目的独立经营管理权,独立负责项目的后续投资、经营、管理、收益并承担不使投资方已经投入的资金损失的风险。滨江集团认为,东方海岸项目的调整将更有利于东方海岸项目的开发经营。

广陆数测成功研发 新一代数显量具核心部件

证券时报记者 李小平

本报讯 广陆数测(002175)今日公告称,公司研发团队成功研发了最新一代数显量具的核心部件——容栅绝对测量芯片Guanglu_ABS。目前,Guanglu_ABS芯片已批量生产,但投放市场数量较少,尚未能计入年度销售收入,对公司2010年经营业绩无重大影响。

公告显示,Guanglu_ABS芯片由广陆数测自行研发,具有完全自主知识产权,已经申请了我国发明专利,国际专利也正在申请中(能否申请到专利存在不确定性)。该芯片采用三码道定位原理,可广泛应用于各类数显测量工具。其具有精度高、运行速度快、低功耗和功能全等显著特点。同时,Guanglu_ABS芯片采用锂电池取代氧化银电池。广陆数测称,由于该产品的实际销售情况取决于未来市场开拓力度、经营团队努力程度等多种因素,因此,目前公司尚不能具体判断未来业绩。

内销给力 嘉欣丝绸欲 3 年开店 142 家

证券时报记者 李小平

本报讯 随着市场形势的变化,嘉欣丝绸(002404)今日公布6050万元募集资金变更投向。公司拟将募投项目“真丝梭织服装项目”变更为“嘉欣丝绸内销品牌项目”,此举也意味着6050万元募集资金将全部用于内销品牌服装的生产和销售。

具体变更内容为:设立浙江嘉欣丝绸品牌服饰分公司,由分公司以内销直营及连锁加盟模式生产销售内销品牌丝绸服装,计划3年内开设直营旗舰店、直营专柜及专卖店、加盟店共计142家。预计第三年达到1.2亿的销售目标。

公告显示,嘉欣丝绸原专注于出口销售模式,出口产品收入占营业收入总额的75%。然而,金融危机的冲击加大了国际市场的不稳定性,加上劳动力成本的提高,人民币升值预期对出口带来的影响,市场形势的变化要求嘉欣丝绸加快开拓内销市场的步伐,为此,公司决定将募投项目“真丝梭织服装项目”变更为“嘉欣丝绸内销品牌项目”。

据了解,嘉欣丝绸当前的内销经营模式已经初步成型,建立了自己的设计研发团队和销售体系,推出了包括真丝家居服和内衣在内的500多款产品,并已经在嘉兴和上海地区开设直营店及专柜6家,同时建立了网上销售渠道,这些都为内销品牌的发展奠定了较好的基础。但因目前内销规模较小,在加快内销品牌发展进度后,规模的扩大对产品的设计、店面选址等方面提出了更高的要求。

项目实施后,嘉欣丝绸将大力发展内销直营及连锁加盟模式,自营以旗舰店带动专柜和普通店,同时以旗舰店作为形象窗口发展加盟商。在一线城市建立直营旗舰店和直营专卖店、专柜,在二三线城市发展加盟商。第一阶段以上海为核心,辐射华东地区,第二阶段以北京为核心,辐射华北地区。

嘉欣丝绸计划到2013年店铺总数将达到142家,其中直营店和专柜66家,加盟店73家,在网上建立包括官方销售平台在内的网店3家。

嘉欣丝绸称,出口产品在成本、



嘉欣丝绸当前的内销经营模式已经初步成型

资料图片

价格方面的优势已在逐渐失去,品牌战略的提出,尤其中国纺织业的战略转型已势在必行。要想有新一轮的发展,行之有效的举措就是建

立企业自有品牌,强化终端市场控制力,整体提升品牌竞争力,顺应纺织服装企业营销模式多元化发展趋势的需要。

日海通讯拟携手加拿大公司进军光电领域

证券时报记者 水菁

本报讯 日海通讯(002313)今日发布公告称,全资子公司深圳市日海通讯设备有限公司拟与加拿大ENABLENCE技术公司在佛山合资成立合营公司——佛山日海易能光电技术有限公司,进行光电技术领域方面的合作。日前,公司董事会决定向日海通讯设备公司增资918万美元。

据悉,佛山日海易能公司注册资本为1800万美元,其中,日海

设备以现金918万美元出资,并持有合营公司51%的股权,ENABLENCE出资总额为882万美元,其中,现金出资350万美元,机器设备出资100万美元,专有技术出资432万美元,持有合营公司49%的股权。该公司的经验范围为:研究、开发、设计、生产、销售平面波导芯片、光通讯模块及相关光电产品,并提供相关产品的合同生产服务。

资料显示,ENABLENCE技术公司注册资本为2.22亿美元,是一

家面向全球用户群设计、生产和销售光学部件、子系统和系统,并在多伦多创业交易所上市的公司,公司总部设在加拿大渥太华市。ENABLENCE技术公司的光纤组件和子系统事业部专门从事FTTx网络访问产品以及城域和长距传输网络产品的开发工作,在光纤宽带访问系统领域确立了领先地位。

日海通讯表示,成立合营公司主要目的是通过加强经济合作和技术交流,采用先进的生产技术和科学的管理方法,提高合营企业经营

范围内的产品质量,并研制新产品,研发新技术,使合营企业经营范围内的有关产品及服务在质量、价格等方面具有在国内外市场的竞争能力,提高经济效益并使合营双方受益。通过成立合营公司,日海通讯也将通过利用ENABLENCE技术公司的技术优势,实现公司产品链的拓展,而合营企业的资产负债及损益也将纳入日海通讯合并范畴。

据悉,合营企业的成立还需相关政府主管部门的批准。

缓速器将迎来政策春天 特尔佳或受益

证券时报记者 成城

本报讯 据悉,2011年初有望颁布的《机动车运行安全技术条件》简称GB7258)中,超过12吨的重卡首次被列入要求安装缓速器的体系,缓速器的加装有望全面铺开,市场扩容使得专注缓速器的特尔佳(002213)或将受益。与此同时,中汽协数据显示,汽车零部件行业呈快速增长趋势,今年1-8月份,汽车零部件行业销售收入达10.3亿元;零部件行业利润总额达823亿元,同比增长81.5%。

所谓车用缓速器,是一种车辆辅助制动装置,其最大功能是增强了车辆制动安全性;缓速器可以承担车辆减速时所需30%-80%左右的

制动能量;避免因制动器温度过高而引起的制动失效;或因过度摩擦导致爆胎现象。

中国缓速器行业与欧美国家相比,差距可谓不小。欧美国家自六十年代起,就陆续颁布法规强制要求在公交巴士、中重卡等对制动要求较大的重型车辆上安装电涡流/液力缓速器,并且出台细则对制动效果进行明确界定。

而中国直到2002年6月,建设部颁布的《城市客车分等级技术要求与配置》才掀开缓速器行业的序幕,此后出台法规制定了缓速器产品的性能要求,提升缓速器在客车领域的配置率,卡车领域并没有涉及。伴随着中国汽车行业的爆炸式增长,这一事关汽车安全的行业法规制定却没

有再更新。直到2010年5月,《机动车运行安全技术条件》完成第二稿草案,其中对于缓速器的配置要求进行详细的说明:车长大于9米的客车、总质量不小于12吨的货车、所有危险货物运输车,应装备缓速器或其他辅助制动装置。据介绍,该法案目前正在最后的审核阶段,有望在2011年颁布。

这一消息对于缓速器企业无疑是福音。据悉,目前具有一定销售规模的缓速器企业有特尔佳、法国TELMA、淮安惠德隆、扬州洪泉、嘉兴纽曼等。而特尔佳作为中国缓速器行业的龙头企业,目前享有30%-40%左右的市场份额,获益面也最宽。

华泰联合证券预测,随着《机

车运行安全技术条件》的实施,未来三年时间里,缓速器市场规模将达到55万套和73万套,约是2010年销量规模的8倍和11倍;而在2011年,将是缓速器行业从“量变到质变”的时间拐点,下游市场的高速扩展将冲击目前市场的平静,但行业技术、渠道资源壁垒的存在,使市场竞争格局在短期内很难被打破。

虽然市场层面对特尔佳这类公司的获益持乐观态度,但也有分析人士称,《机动车运行安全技术条件》提及“符合条件车辆必须加装缓速器或其它辅助制动装置”,并未将缓速器作为唯一选择。如其他低价产品(如排气门制动等)能达到新版GB7258标准,市场容量将不会出现明显增长。

SPX战略投资元征科技 看好中国汽车市场

证券时报记者 黄丽

本报讯 美国SPX公司战略投资元征科技(8196.HK)内资股股权的相关法律手续日前顺利完成,SPX公司分别向元征科技内资股东及在H股市场共购买约4100万股股权,共投入约人民币1.1亿元。据了解,SPX公司此次购买元征科技约1600万股内资股股权共花费人民币6500万元,平均成本每股约人民币4元。完成此次内资股股权投资后,SPX公司及旗下子公司将累计持有元征科技约4100万股股权,占元征科技总股

本的6.8%。不排除SPX公司未来将逐步增持元征科技股份。

谈及此次合作,SPX检测与测量事业部总裁David Kowalski先生表示,元征科技是全球汽车维修市场领域中一个重要的合作伙伴,随着元征对未来核心技术研发的大量投入,使得公司的技术领先优势非常突出,从而在以中国为代表的新兴市场中占据了十分重要的地位。SPX公司希望通过元征科技业已形成的技术、品牌优势以及完善的世界网络,积极开拓中国这个目前世界最大、增长速度最快的市场。

元征科技是在国际新兴市场占有重要地位的汽车后市场领军企业,公司总裁刘正之表示,此次合作对公司未来业务发展具有重要意义。SPX公司是美国500强企业,在车辆服务领域拥有着深厚的专业知识以及丰富的市场经验,并在全球超过35个国家拥有营销网络。此次合作不仅能使双方在技术领域实现更好地融合,同时也希望借助SPX公司在欧美等成熟市场的运营经验,不断巩固公司在国际汽车后市场的竞争实力,深化公司在国际市场的发展。

谈及未来的合作前景,David

Kowalski表示充满信心,他坦言,未来的中国汽车市场将会是一个爆炸性的市场,原因是汽车销量的增长速度太快。2010年,中国汽车市场的销量已连续两年占据全球汽车销量排行榜冠军,一方面是每年快速增长的汽车销量,另一方面是汽车保有量的急速增加,市场呈几何放大效应,使得未来中国的汽车市场空间会非常大。正是基于此,SPX公司从未来市场发展战略的角度推动了与元征科技的此番合作,希望双方公司能够充分发挥各自的优势,更好地服务于广大客户。

信息快车

新筑股份

中标 5.11 亿京沪高铁工程

本报讯 新筑股份(002480)今日公告称,济南铁路局建设工程交易网于2010年12月13日发布《新建京沪高速铁路土建工程(三标段)金属插板式声风屏障采购中标结果公示》,公司成为新建京沪高速铁路工程金属插板式声风屏障采购FP08、FP10包件的拟中标人。此次拟中标的项目合同金额预计在5.11亿元左右。新筑股份称,由于目前尚处于公示期,公司能否获得此次招标的《中标通知书》并签订正式供货合同,尚存在一定的不确定性。(陈锴)

中航三鑫

中标 4 亿深圳机场幕墙工程

本报讯 12月13日,中航三鑫(002163)接到深圳机场(集团)有限公司发来的《中标通知书》,通知确定中航三鑫全资子公司深圳市三鑫幕墙工程有限公司为“深圳机场航站区扩建工程T3航站楼幕墙工程二标”项目的中标单位,中标价为4.07亿元,工期为533天。深圳机场二标段项目中标价占中航三鑫2009年度经审计后营业收入的24.13%,合同履行不影响公司业务独立性。(陈锴)

宏润建设

中标 4.37 亿宁波轨道交通工程

本报讯 12月13日,宏润建设(002062)收到宁波市公共资源交易平台中标通知书,宁波市轨道交通2号线一期地下土建工程TJ2107标段的土建施工工程由宏润建设中标承建。工程中标价4.37亿元,工期41.5个月。该工程中标价占宏润建设2009年度营业收入7.29%,对公司2010年度及未来财务状况和经营成果无重大影响。(陈锴)

宜科科技

斥资 2 亿设立汉麻生物公司

本报讯 宜科科技(002036)今日公告称,公司下属子公司汉麻产业投资控股有限公司拟投资设立嵊州市汉麻生物科技有限公司。拟设立公司注册资本3亿元,首次出资额为注册资本的20%,即6000万元,其余出资额自公司设立之日起2年内缴足;经营范围为汉麻生物产品的研究、开发、制造、加工。宜科科技称,此次投资符合公司汉麻项目战略发展目标,旨在为汉麻韧皮纤维项目打通产业链,加快新型汉麻纺纱技术研发后规模化生产以及汉麻进一步综合开发利用奠定产业布局。(陈锴)

通产丽星

将收购京信通 30% 股权

本报讯 12月13日,通产丽星(002243)与深圳市京信通工贸有限公司及其股东签订了《股权转让及增资协议书》,通产丽星将收购京信通30%股权,并向其单方认购新增的500万元注册资本,股权转让及增资的交易价格不超过1618.4万元。公告显示,京信通于2003年5月成立,经营范围包括五金模具、塑胶件、电子产品的生产和销售。截至2010年8月31日,该公司净资产2023.03万元,今年前8月的收入为2923.7万元,净利润为58.78万元。(李小平)

京新药业

签订法人按揭借款合同

本报讯 近日,京新药业(002020)与浦发银行杭州分行签订《法人按揭借款合同》,借款金额5796万元,借款期限5年,自2010年11月23日起至2015年11月23日止,贷款利率按同期贷款基准利率上浮8%执行。根据按揭还款计划,京新药业平均月还款金额112万元,总还款金额6744.24万元。同时,京新药业与浦发银行杭州分行签订《法人按揭借款抵押合同》,以杭州UDC·时代大厦商务写字楼第24、25层房产作为抵押担保,保证此次借款合同履行。截至公告日,借款金额5796万元已到杭州华联置业有限公司账户,公司对杭州华联置业有限公司的购房款已全部付清。(陈锴)